ANEXO IV - MEMORIAL DESCRITIVO

Cliente: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL DE MINAS GERAIS - Campus Muzambinho, Bairro Morro Preto – Caixa Postal 02 – Muzambinho/MG – CEP: 37.890-000
OBRA: Extensão de Rede de Distribuição de Média e Baixa Tensão Trifásica com Instalação de 1 Transformador de 300KVA, Remoção de 1 Transformador de 150KVA, Remoção de 1 Transformador de 75KVA e Instalação de 30 Pontos de Iluminação pública.


1.0 Objetivo:
Este memorial descritivo de obra visa dar as condições básicas da execução dos serviços de modificação e extensão de rede de distribuição de média e baixa tensão com instalação de iluminação pública, instalação de um transformador de 300kva, remoção de um transformador de 150kva, remoção de um transformador de 75kva tudo no padrão Cemig para atender o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho, Bairro Morro Preto – Caixa Postal 02 – Muzambinho/MG – CEP: 37.890-000
2.0 Escopo de Serviços
Os serviços relacionados abaixo deverão ser executados pela contratada sob regime de empreitada por preço global (oferecimento de material e mão de obra).

A Contratada deverá se responsabilizar por todo o processo de aprovação e liberação do projeto para a execução dos serviços mencionados nesta proposta.

Os materiais e equipamentos necessários à execução dos serviços serão de fornecimento da Contratada, e deverão ser fabricados por fornecedores credenciados pela Cemig.
Será item obrigatório a Contratada ser credenciada no grupo de mercadorias 0832 e ter comprovante de capacidade técnica para execução do serviço contratado.
2.1. Instalação de transformador 
Será instalado um transformador de 300KVA com fabricante homologado pela CEMIG, em poste seção circular de 11 metros por 600DAN, com instalação de chaves fusíveis e pára-raios para proteção, com todas as ferragens e materiais para a sua instalação.
Será removido um transformador de 150KVA com fabricante homologado pela CEMIG, para um poste seção circular de 11 metros por 600DAN, com instalação de chaves fusíveis e pára-raios para proteção, com todas as ferragens e materiais para a sua instalação.

Será removido um transformador de 75KVA com fabricante homologado pela CEMIG, para um poste seção circular de 11 metros por 600DAN, com instalação de chaves fusíveis e pára-raios para proteção, com todas as ferragens e materiais para a sua instalação.

2.2. Estensão de Média Tensão Trifásica
 Será instalado 0,278km de rede de média tensão trifásica com cabo protegido 70mm² 15kv e cabo mensageiro de aço 9,5mm² com fabricante homologado pela CEMIG.
2.3. Estensão de Baixa Tensão Trifásica
Será instalado 0,360km de rede de baixa tensão trifásica com cabo isolado 70mm² 1kv com fabricante homologado pela CEMIG.

2.4. Estensão de Baixa Tensão Bifásica Subterrânea

Será instalado 0,030km de rede de baixa tensão bifásica com cabo isolado 16mm² 1kv e 2 caixas de passagem tipo ZA com fabricante homologado pela CEMIG.

2.5. Instalação de Iluminação Pública

Será instalado 30 luminárias Led de 150 watts, sendo 15 em braço tipo curto, 8 em braço tipo médio, 4 em suporte para poste de aço e 3 em braço tipo médio existente, tudo com fabricante homologado pela CEMIG.

2.6. Postes

Será instalado 16 postes de concreto seção circular de 11metros e 400daN, 2 postes de concreto seção circular 11metros e 600daN e 1 poste de aço octogonal de 11,3metros com fabricante homologado pela CEMIG.

Nota: Os serviços serão executados de acordo com a ordem de serviços.

3.0 Fora de Escopo
Não faz parte do escopo as licenças ambientais necessárias para a perfeita execução da obra. Todas as licenças que forem necessárias tais como supressão de vegetação, impactos ambientais, ocupação em área de preservação permanente (APP) e etc, deverão ser fornecidas pela contratante, Qualquer taxa referente a uso mutuo de postes por telefonia, internet ou qualquer outra empresa.
4.0 Responsabilidade Contratada

Será de responsabilidade da Contratada o levantamento dos serviços in-loco para elaboração e aprovação do projeto junto a Cemig.
Serão de responsabilidade da Contratada todas as reuniões junto à concessionária de energia Cemig que forem necessárias para uma perfeita elaboração dos projetos e execução dos serviços.
Será de responsabilidade da Contratada a aprovação dos projetos juntamente com a concessionária de energia Cemig.

Será de responsabilidade da Contratada o fornecimento de todos os materiais e equipamentos homologados pela Cemig necessários para a execução dos serviços que fazem parte deste memorial.
Será de responsabilidade da contratada a solicitação junto à concessionária Cemig das interrupções na rede necessárias para execução dos serviços deste memorial.
Será de responsabilidade da contratada executar todos os serviços de montagem eletromecânica que forem necessários para a execução do serviços deste memorial. 
Será de responsabilidade da contratada acidentes ou danos causados a seus empregados e terceiros

4.0 Normas Técnicas

Os projetos e serviços a serem executados neste memorial deverão ser elaborados e executados conforme Normas Cemig e ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas) relacionadas abaixo:

ABNT - Associação Brasileira de Normas Técnicas

ND – 2.7 – Instalações Básicas de Redes de Distribuição Aéreas Isoladas
ND – 2.9 – Instalações Básicas de Redes de Distribuição Aéreas Compactas
ND – 3.1 – Projeto de Redes de Distribuição Aéreas Urbanas
ND – 3.3 – Projetos de Redes de Distribuicao  Subterraneas
4.0 Anotação de Responsabilidade Técnica

Fica a cargo da contratada a emissão da ART (Atestado de Responsabilidade Técnica) de projeto e execução dos serviços que serão prestados nesta proposta.
Responsável
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